



ment of the Cleveland News. HUR J. ZEIGER

H. SCHWARTZ Elő magyar ügyvéd és hírt... 512 Alabamában, 512 Cleveland, O.

STONE Magyarul beszélni... 7000. Cent. 1322. Lakás: Princetontown 2315-L

Polachek Zoltán... 520 FIFTH AVE NEW YORK

AGLE REGALIA COMPANY 15 Nassau St. New York ELYEM ZASZLÓK, SZALAG ÉS ARANY JELVÉNYEK.

KÖPES ARÉNYEKET INGYEN KÜLDÜNK

Végzetlenül fájlalom, hogy elkedvetlenítetem, Maximilien. Oh, ha legalább a kezét megszűrhetném...



SZABADSÁG LIBERTY



Beolvadt lapok: Magyar Híradó Magyarok Oszlaga, Esti Újság Amerikai Hírlap, Magyar Naplap, Magyar Hírmondó, Californiai Magyar Farmer... THIRTY-FIRST YEAR

TUTANKHAMEN SIRBOLTJÁNAK FELNYITÁSA

Eddig még sohasem látott szépségű királyi öltözékek és kincsek kerülnek a napvilágra. — A jelen uralkodói személyiségei is megfogják tekinteni az évezredes királyi tervek mulandóságát.

LUXOR, Egyiptom, február 18. — Egy évszreddel Krisztus születése előtt Egyiptom akkori legkiválóbb építőművészei lepegezték hadi uralkodójuknak, Tutankhamen-nek sírját...

A ma a kutató emberi kéz, a maga múltja után kinyúlva, a múltat a jövő felé fordítja. A ma királyai is fel fogják nyitni szemüket a királyi tervek megvalósítására...

A sírbolt falait hieroglifák borítják, amelyeket nem fejeztek be és amelyek arra utalnak, hogy a királyt kora fiatalában érte el a halál. A termek belsejében Nephthys és Isis kosarai állnak.

Washington bootlegger paradicsom

Amikor muzsika segítségével a bootleggerok kiszolgáltatták magukat a rendőrségnek.

A SIKERES ÉNEKSZÓ. A legújabb washingtoni razzia ötven letartóztatásra vezetett.

WASHINGTON, D. C., február 18. — A washingtoni bootleggerekre ugyancsak rájár a rúd újabbán. A prohibíciós központban kijelentették, hogy ennek a bootlegger kampánynak immár véget kell vetni, ha azt akarjuk, hogy Washington népe továbbra is törvényiszót legyen.

Hogyan lehetett tulajdonképpen ezeknek a bootleggereknek nyomára akadni? Asher nevi prohibíciós tisztviselő jól helyeselt. Felkereste azokat a helyeket, ahol feltételezhető, hogy a muzsikások megnyeri a mulatók tetszését a hímzőkkel adatkoll felismeréséig.

A rendőrok és a prohibíciós ügynökök munkája általában meglepő eredményeket hozott. A rendőrok és a prohibíciós ügynökök továbbra is ilyen erővel, ilyen ügyességgel és ilyen lelkesítéssel fogják folytatni a munkájukat.

Amikor Asher a muzsikával ki tudta a bootleggerok központjait, természetesen számolt azaz, hogy az élete is kockán foroghat. Azért a rendőrség két hatalmas, jól megteremtett detektív rendelt ki melléje s azok kitalálékban ügyletek arra, hogy Asher életét veszedelem ne érje.

HÁROM EMBERT ÖLT MEG A GAZ ÉJSZAKA. CHICAGO, febr. 18. — A 64 éves William Lemboe gazdag farmer, meg a felesége és 15 éves leánykájuk meghalt gázmérgezés folytán a közeli Dalton helységben.

A TETTEK TERÉRE LÉP A MEGSZÁLLOTT NÉMETORSZÁG NÉPE

Bochum közelében francia katonák egy német bányászot lelőttek és egy másikat súlyosan megsebesítettek. — A Rajna-Herne csatornán közlekedő bárkákat elsüllyesztették. — A német néppárt és a centruptart celekveszre szőlítják fel a Ruhr-vidék lakosságát.

BERLIN, február 18. — Bochumból ideérkezett jelentések szerint, a város közelében fekvő Price Regent bányában a francia csapatok egy német bányászot lelőttek és egy másikat súlyosan megsebesítettek. A bányász munkások tiltakozásuk jeleként, asztrájkba léptek.

Essen, február 18. — A Ruhr francia katonai hatóságai azt hiszik, hogy a német lakosság passzív rezisztenciája véget ért s az obstrukció lassú munkáját gyorsan elérő tettek fogják felváltani.

A francia titkos rendőrség úgy értesült, hogy a néppárt Essenben tegnap titokban nagy gyűlést tartott. A gyűlésen állított számos szónok beszélt s a megszállott ellen irányuló tényleges harca sürgette a párt tagjait.

A német centrum párt, — ugyancsak a francia titkos rendőrség jelentése értelmében — az elmúlt éjszaka folyamán Münsterben gyűlést tartott. A gyűlésen bevallották, hogy a passzív rezisztencia nem járt sikerrel s hogy elkezdett a tettek ideje. A gyűlés egyik szónoka, állítólag egy közismert felszólalási agitátor volt.

Stingel, német posta- és táv-irrdügyi miniszter, a franciák tiltó rendelkezésével szemben, mégis bejutott a Ruhr vidékre s ott olyan tevékenységet folytatott, amely nagyban megerősítette a posta és távírda alkalmazottak asztrájkját.

A franciák azt állítják, hogy felkészültek minden eshetőségre, a megváltozott helyzettel szemben. Közben a franciák folytatják mindazonok a szállítását, a kik a Ruhr vidéki politikájuk elő akadályaikat gördítethetik.

Duisburg polgármestere, — szintén engedelmessé vádja alapján, — az aix-la-chapellei hadtörvényesek három havi börtönre és a költségek megtérítésére ítélte.

Essenben a helyzet rendkívül feszült. A városban most csak a francia katonák teljes tevékenységű rendőrsége és a német biztonági rendőrok, — hogy a francia csapatok megszállottak barakkjaikat, — asztrájkba léptek. Számos rendőri most polgári ruhában járja be az utcákat, nyilvánvalóan azzal a céllal, hogy fentartsa a rendet. Ez azonban még csak jobban összehangolja a helyzetet, mert a francia katonák polgári ruhában nem tudják felismerni a rendőroket.

Gelsenkirchent, február 18. — Gelsenkirchent ma újabb megszállották a franciák. A katonai hatóságok kiáltványok után arról értesítették a lakosságot, hogy a várost mindaddig megszállás alatt fogják tartani, amíg csak a 100 millió márkás pénzintézet meg nem fizeti. A várost azért megszállták meg, mert legutóbb a német rendőrséggel való összecsapás alkalmával egy francia esendő megsebesült.

A városban kihirdették az ostromállapotot. A helyzet súlyos zavargások bekövetkezésére inger. A német biztonági rendőrok elhárítókodást magukat, mert attól tartanak, hogy a franciák le akarják őket fegyverezni.

Eros csapatok érkeztek ide reggel Becklinhausenből, Bochumból és Essenből. A csapatvezetők megérkezése, valószínűleg annak a konferenciának elhatározásából történt, amelyet Deggente és Fournier tábornokok tartottak a tegnapi nap folyamán.

Először is a város legfontosabb pontjait, a vasúti állomást, a városi pénztár épületét, szállatát meg. Csaknem közvetlenül ezután a postai, táv-irrdai és vasúti szolgálat teljesen megszűnt a városban.

PARIS, február 18. — A Le Journal szerint Franciaország olyan értelemben jellemezte a megszállást, hogy csak Németország feltétel megadása jelentheti a jövőteli kérdés elfogadható megoldását. A jegyzék, állítólag, a legpontosabb kifejezések keretében megállapította, hogy Franciaország nem térhet ki, hogy bármelyik szövetségese közvetítől tölje fel magát a Ruhr helyzetben. Poincaré miniszternek azután küldte el ezt a jegyzéket.

Bochum közelében francia katonák egy német bányászot lelőttek és egy másikat súlyosan megsebesítettek. — A Rajna-Herne csatornán közlekedő bárkákat elsüllyesztették. — A német néppárt és a centruptart celekveszre szőlítják fel a Ruhr-vidék lakosságát.

BERLIN, február 18. — Az itteni amerikai hivatalos körök és a párisi német követség jelentése szerint a franciák most szabadították fel először azokat az amerikai árukat, amelyek a Ruhr vidék megszállása alkalmával lefoglaltak.

Ugy tudják, hogy az amerikai hatóságokhoz rengeteg panasz érkezett be az Amerikából szánt áruk lefoglalásával kapcsolatban. Az amerikai hivatalos körök most abban az irányban folytatnak vizsgálatot, hogy a Ruhr vidékre kiszabott blokádnak mennyire érinti az amerikai üzleti vállalkozások érdekeit. A jelentés értelmében a felszabadított áruk között selymek, szén és kátránytermékek szerepelnek. A tulajdonosok nevével nem hozták nyilvánosságra.

Igen jelentős csapatmozdulatok jelentenek a Ruhr vidék legkülönbözőbb részeiben. Hir szerint, husz század gyalogság, számos gépfegyverrel és tábori konyha hadatát Dortmundund Wanne és Eitel felé.

PARKER KORMÁNYZÓ A KU-KLUX ELLEN

Louisianában közhivatalt nem tölthet be Klan tag.

ALEXANDRIA, La., február 18. — Parker kormányzó egy leveleiben, amelyet L. B. Baynard képviselőhöz intézett, kijelentette, hogy mindaddig, amíg ő áll az állam élén, semmi körülmények közepette sem hajlandó Ku Klux Klan tagot közhivataltba kinevezni.

Baynard abban a nyílt levélben, amelyet a kormányzóhoz intézett, azzal vádolta, hogy két tisztviselőt nem erősített meg az állásában, holott a választók többsége ragaszkodik ehhez a két tisztviselőhöz.

Elkövettem hibákat — írja a kormányzó válaszában, — de annyit mégis sikerült elérnem, hogy a közönség, amíg én állok Louisiana állam élén, Klan tag közhivatalt nem tölthet be.

Zita királyné uralkodói jogai

Az ex-királyné a maga és gyermekei jogait fenntartja a magyar trónra.

MADRID, február 18. — Apponyi Albert gróf, a kiváló magyar államférfi, legutóbb San Sebastianban konferenciát tartott Zita királynővel. A királyné, az ide érkezett jelentések értelmében, arról biztosította Apponyi gróft, hogy a maga és gyermekei jogait a magyar trónra, fenn tartja és fenn fogja tartani.

Zita királyné, állítólag, kiáltványban akarja tudatni a magyar néppel ezt az elhatározását.

A MUNKAVISZONYOK JAVULNAK ASHTABULÁN

ASHTABULA, O., febr. 18. — Az új Ashtabula Steel Company elhatározta, hogy holnapot kezdve teljes erővel dolgozik.

31 EMBERT ÖLT MEG A NAGY HIDEG

Ezek az adatok a közepnyugatra és a nyugatra vonatkoznak.

CHICAGO, Ill., febr. 18. — A meteorológiai intézetek közlése szerint a közepnyugaton és a nyugaton a hatalmas hideg és rettenetes hóviharnak az elmúlt napokban harmegy ember sejt áldozatul. Ugyancsak a meteorológiai intézetek állapították meg azt is, hogy a szokathal kemény hideg eltarthat még egy-két napig.

Magában Chicago városában nyolc ember pusztult el. Egy Seattleből érkezett jelentés szerint abban a városban hat ember életét követelte a hóvihár. Minnesotában hatan, South Dakotában hárman, North Dakotában hárman, Saskatchewan megyében ötven pusztultak el.

A meteorológiai intézetek közlése szerint hétfőn inkább délfelé vonult a hideg. Dél-Floridában is megismerkednek a fagyval a hét folyamán.

Külföldiek manapság hasznosították üzleteket kötnék Oroszországban

Amerikaiak, angolok, németek, skandinávok és franciák erős üzleti forgalmat bonyolítanak le Moszkvában. — A szoviet még a szállítással bekövetkezett károkat is megtéríti. — Amerikai szörme-cég, látszólag, kedvezőtlen feltételek mellett nagy hasznot szerzett.

MOSZKVA, február 18. — A külföldiek manapság hasznosították üzleteket kötnék Oroszországban s már kötnék is. Ahol még egy év előtt útazató cégek tulmérésé, vad spekulációkat üzemeltettek, ott most amerikaiak, németek, angolok, skandinávok, sőt még franciák is dolgoznak igazi pénzzel, és reális alapokon. Ami a kormányt, helyesebben a kormány kereskedelmi szervezeteit illeti, azok kivétel nélkül betartják szerződéseiket s az élel és vagyontisztonág csak ugyanazon a fokon van, mint bárhol civilizált országban. Sőt, ami még ennél többet is jelent, a kormány szervezetei hajlandók garantálni a szállítási közben beállított veszteségeket, bár a tervezett állami biztosítást még nem léptették életbe. Így, például, egy külföldi bálzámszámra értékes árukat szállítottak innen Németországba. Az egyik 25,000 dollár értékű bál azonban valahol Moszkva és lett határ között eltűnt. A külföldi kereskedő, ahogy rájött veszteségére, felkereste a Külkereskedelmi Monopóliumok Hivatalát, amelytől az engedélyt annak idején kapta az áruk megvásárlására és elszállítására.

A hivatal ebben a tárgyban érintkezésbe lépett a vasúti hatóságokkal, amelyek beismerték, hogy ok felelősek az áru elvesztéséért. Két héten belül a külföldi kereskedő a vasutaktól az Állami Bankra cölte csekket kapott. A csekk külföldi valutákban volt fizetendő a értéke megfelelt az elvesztett árumennyiség értékének. Természetesen, nem szabad arra gondolni, hogy Oroszországban a földön hever a pénz. Rengeteg kellemetlenséggel kell megküzdenni, a nyelv rettenetes nehézségével, a tulzsfuott szállítókényvelmetlenségével, az agyonszagított hivatalnokok nehézséggel, akik nem igen hajlandók barátságossá válni a megértéssel kezelni a külföldieket. Emellett, az oroszok igen sokat tanulnak az üzleti módszerekről s aki Oroszországban meg akarja keresni a hasznot, azelőtt akar kötni, annak kitűnő kereskedőnek kell lennie és éber figyelmelemmel kell őrködni érdekei megővására. Ezzel szemben az oroszok nem veszik rossz néven, ha valaki tisztességes üzleti eszközökkel felüljük kereskedik.

Ez történt legutóbb a Sutta és Fuchs amerikai szörme-céggel, amely három hónappal ezelőtt szerződést kötött a Kereskedelmi Monopóliumok Hivatalával 1,000,000 dollár értékű szörme megvásárlására az itteni nyílt piacon. Ezért a kedvezményért a cégnek 750,000 dollárt kellett fizetnie, amely összegbe befoglalták már a vámokat is. Ugy tudják, hogy a hivatal arról értesítette a céget, hogy jó lesz, ha vigyázva kezelje az üzletet, mert a szörme-cég olyan magas színvonalra emelkedett, hogy legfeljebb 25 százalékos hasznot biztosíthatnak a cég számára a külföldön. A cég oroszországi képviselője azonban jobban ismerte a szörme-cég viszonyait, mint a kormány szervezete tisztviselői. A cég kitűnő üzletet bonyolított le, sokkal kitűnőbbet, mint a milentyi a szoviet szánt volna neki. De Oroszország becsületére válik, hogy a kormányhivatal állta a szerződést és semmilyen sem gátolta a cég vállalkozásának végrehajtását.

AMIKOR A BIRÓ ELÉG SZENE VAN NÉMETORSZÁGNAK A KLANT AJANLJA. Chicago bíró véleménye bizonyos bevándorlókról. CHICAGO, ILL., febr. 18. — Henry M. Walker chicagói bíró az East Chicago Avenue levő tárgyalásai teremben azt a kijelentést tette, hogy "bizonyos külföldiek csak azzal a szárdékkal jönnek az Egyesült Államokba, hogy a lehető legkevesebb pénzt csináljanak s aztán visszatérjenek szülő hazájukba." Ez a kijelentés abból az alkalomból hangzott el, hogy egy Mrs. Katie Lawkoveki nevű asszony ügyét tárgyalták, aki ellen az a vád, hogy "mumsájn"-t készített azzal a céllal, hogy el is adja. Mintán az asszonyt alaposan kioktatták, arra utalva, hogy rossz anya, aki hajlandó esetleg gyermekeiről gondoskodni, de elfelejti, hogy amikor italt ad el más anyáknak, esetleg ezeket az anyáknak gyermekeit teveszi tönkre, az is meggyeztet a bíró, hogy bizonyos esetekben indokolt azok az eszközök, amelyeknek érvényesítését a Ku Klux Klan hangoztatja. — Én nem vagyok a Klan tagja, — jelentette ki a bíró, mintegy a maga igazolására — nem is lehetnék, mert nem születtem az Egyesült Államokban. Anyi azonban kétségtelen, hogy bizonyos külföldi típus semmi más célra nem akarja felhasználni amerikai tartózkodását, mint arra, hogy kijátsza a törvényt, lehetőleg a prohibíciós törvényt.

JAPÁNOK IDAHOBAN NEM KAPNAK FÖLDET

A törvény azonban más bevándorlókat ellen is irányul.

BOISE, Idaho, február 18. — Az állami törvényhozó testület ma ötvenegy szavazattal hat ellenében kimondotta, hogy az állam területén japánok nem vásárolhatnak és nem bérlehetnek földterületeket. Az erre vonatkozó törvény értelmében Gillis képviselő, aki kijelentette, hogy habár a törvény elsősorban a japánokra vonatkozik, viszont a többi idegen sinces megkapcsolva belőle.

Amikor Gillis képviselő törvényjavaslatát benyújtotta, azzal érvelt, hogy több állam ilyen értelemű törvényre következtetben szomólni kell azzal, hogy a japán bevándorlók esetleg ellepik az államot s törvényjavaslatával ennek elejét akarta venni.

MESE VAGY IGASZAG A MEGFAGYOTT LANYRÓL

CLARINDA, Ia., febr. 18. — A rendőrség letartóztatta a 24 éves Charles McLaughont, akinek utatójában a város határában megfagyva találták Kathryn Lukacevicset. McMahon beismerte, hogy a leányval autómobilozni volt, itak egy bottlegger házában s a mikor hazafele tartott, olyan nagy kábultság vett rája, hogy kénytelen volt megállítani a kocsiját. Amikor magához tért, a leányt megfagyva találta. Két karjával olyan erősen élelt át, hogy két órai küzdelem után, meg ki tudott élesedni szabadulni.

TANCOSNÓ MEGÖLÉSÉVEL VADOLT KAPITÁNY

SAN DIEGO, Cal., febr. 18. — Mann táncosnót. A letartóztatás a nagyesküdt-széknek Miss Mann halála ügyében indított vizsgálata következt. Dr. Jacobs Camp Kearneyben állomásozott az utóbbi hónapokban.

MAGYAROK AMERIKÁBAN

MAGYAR LEÁNYKA BORZALMAS HALÁLA.

Hétfőn reggel szülei lakásán összeeggett az 5 éves Schnerer Margitka. Csütörtökön este a Mt. Sinai kórházban kiszüvedett.

Borzalmas szerencsétlenség borította gyászba a Hilda Ave. 10616 szám alatt lakó Schnerer család. Hétfőn reggel 9 óra felé Schnerer Jenőné egy kőre...

György, Bumba László, Kokrák András, Dusznik György, Dusznik János, Madarász Péter, Bumba András, Szántai Pál, Szaniszlai János, Ladusinszky György, Kozma Kálmán, Tóth Miklós, Kiss Imre, Takács István és Ifj. Varga Ferenc.

NYUGTÁZÁS.

MARTINS CREEK, PA.—Lakot Lajos, Veszprémege, közpáiskola-tiltásos elhunyt honfitársunk temetési költségére Bertha János és Ruis János az itt közölt összeget gyűjtötték össze: Csaka Mihály \$15, Ruis János \$10, Lili István \$5, Bertha János \$1, Csavanka József \$15, Weisz Mátyas \$1, Viski Gyula \$2, Cseke Lajos \$1, Bors József \$1, John Sakrifikas \$50, Giuseppe Ricci \$1, Maroni Lerepi na \$20, Kovacs Albert \$2, Kovacs István \$10, Mihálka István \$1, Fábrián József \$1, Gazi György \$50, Frank Putnik \$1, Salamon János \$2, Vitecska László \$2, Tresska Mihály \$2, Kristóf Sándor \$1, Ezen \$1, Horváth József \$1, Kohli Vendel \$1, Juhász József \$1, Dancics Imréné \$1, Pájer János \$1, Becsi Károly \$1, Nagy Endre \$1, Rajki János \$1, Gyimesi Dezso \$1, Fejes József \$1, N. M. 25c, Csizmadia Davir \$50, Varkonyi Gábor \$1, Kovacs Lajos \$40, Butthi Pál \$20, Rodai Lajos \$7, Magyar József \$2, Kovacs Ferenc \$1, Kiss Flórián \$1, Nagy Sándor \$1, Kúrti János, Windber, \$10. Összesen: \$108.65.

HALÁLOZÁS.

DETROIT, Mich. — Mely gyász érte a detroiti magyarság egyik régi és tevékeny tagját, Fisor Lajost, Leánya, Fisor Terézia, férjezett Gombási György ne hosszabb betegség után február 12-én jobblétre szenderült. Halála nem volt váratlan, hetek óta el volt reá kórházba szállítva, Fisor Terézia Gombási György-ne sokat szenvedett. A Fisor család megtett mindent, hogy a jó leányt, a hűséges házastársat, négy apró gyermek édesanyját, megtartsa az életnek. De sem az orvosi tudomány, sem az édesanya odaadó ápolása már nem segíthetett az alig 23 éves fiatal asszonyon. A temetési szertartást N. Tóth Mihály ref. lelkész végezte egy a háznál, valamint a templomban és a temetőben. Gyászolják férje Gombási György, kivel 6 évet töltött boldog házasságban. Gyermekük: Irénke, Lajos, Margitka és Marjory, szülei Fisor Lajos örökös tisztelőiből gondnok, édesanyja szül. Grobán Terézia, testvérei Juliska, Ilonka és Eszterke, testvérhátja Fisor Pál és családja és nagybátyja Busek Lajos és családja és nagynénje Busek Erzsébet férjezett Pogány Lajosné, Szabados András és családja, keresz szül. Bérés Daniel és neje, Vitéz Borbála nagynyanya, öz. Busek Jánosné és családja, Apósa és anyósa Gombási Mihály és neje Horváth Ilona, Gombási Ilona férj. Lajos Lajosné, Gombási Katalin férj. Kiss Jenőné, Gombási Mária férj. Buda Györgyné, Gombási Antal és családja, Gombási Vince, Gombási Márton.

Gyermekünnepély Karácsonykor.

nagyszerű hatást gyakorolt a szülőkre, amikor is a villanylámpák kigyúltak a karácsonyfán a gyermekek meglepetésére énekeltek szöveg nélküli karácsonyi énekeket. Majd szavaltak és végül minden tanítónő kiszolgáltatta az ő osztályát, így senki sem maradt ki ajándék nélkül.

Ujévi Bál.

Ujévi bálja volt a Ref. Ifjúsági Körnek, mely igen jól sikerült. A tiszta jövedelem \$86.35 centet tett ki. Jelenleg az ifjúság lazasan készülődik a husvét szünetre fog kerülni a kitünően vezetett kisvárosi darab a "Vígécek" három felvonásban. Nagy sikert jósolnak a darabnak, mert annak minden része jó kezekben van.

Március Idusa

Március idusát a Lorántffy Zsuzsanna Női Egylet rendezte az Ifjúsági Kör közreműködésével március 18-án a Temperance Hallban (Eagle St.) Szep program fog előadásra kerülni, ezután is felhívjuk a nagyérdemű közönség figyelmét.

Tisztújító Közgyűlés.

Megválasztott egyházi tisztviselők: Gondnok: Karakó Sándor, jegyző Ujlaki László, pénztárnok Zátori Miklós, presbiterek Gyüre József, Kovacs Ferenc, Literáti Sándor, Molnár Miklós, Molnár József, Nagy Ferenc, Popély Miklós, Rákóczi József, Ragályi Lajos, Répási Ferenc, ellenőrök Sztrópoly István és László Kálmán, énekesvezér Hara sz István, egyházi Karakó Sándor.

A FAIRPORTI REF. EGYHAZ KÖREBŐL.

Lelkes: Krivulka Károly. Karácsonyi bevétel. FAIRPORT O. — Karácsonykor kevertes adományokból bejött \$166.50. A persely pénzek és kevertes adományok teljes összege \$214.90.



A Helyesen Táplált Bébi Jól Alszik

A békis ezrei halnak el minden évben hanyagság miatt. Még ma is elhíthetnek egészségesen és boldogan, ha kellően lettek volna ápolva. Minden anyának és anyának kötelessége vigyázni a békijük egészségére és életére.

Az anyának mindent el kell követnie, hogy békijét szoptassa. Ha azonban nem képes a természet adta táplálékot a békijének adni, akkor ne kísérletezzék más táplálékokkal. Első gondolata az Eagle tej legyen. Az Eagle tej, tiszta falusi tej és tiszta cukor gyeytve Borden módszerre szerint. A békis százszerei lettek vele fölnevelve erős és egészséges férfiak és nők.

Több Eagle tejet használnak békis táplálására, mint az összes más csecsemő táplálékot együttvéve. Az orvosok az egész országban mindenütt ajánlják az anyáknak, mint a békis könnyen emészthet.

Ha nem tudja, hogyan kell az Eagle tejet békije számára használni, töltsék ki az alatti szelvényt, küldje be hozzánk és ön kapni fog ingyen saját anyanyelvén megírt utasításokat, hogy hogyan kell használni.

SZELVÉNY formátum: Jelölje meg, melyik könyvet akarja TAPLÁLÁSI UTASÍTÁSOK BEBI KÖNYV NÉV CÍM Hungarian

The Borden Co. Borden Building New York. Dr. B. J. Bolka orvos és sebész 1137 W. DIVISION STREET, SO. BEND, IND. Rendel. délután 10-12-g. délután 2-től 4-g. este 7-től 9-g. Telefon: Ireda Lincoln 1312. Lakás: Lincoln 7845.

A FARAG KINCSEINEK A SÍRBOLTÓL VALÓ ELSZÁLLÍTÁSA



Fent: Howard Carter, az amerikai felfedező irányítása mellett elszállítják Tutankhamen fáraó sírboltjából a drágaköves aranytrónus. Lent: Kiviszik a sírboltból a 3000 évvel ezelőli égi egyiptomi uralkodó chariot nevű versenykocsijának kerekét.

ta már a reá eső részt a tiffinny Egyszemély alappal a Reformed Churchból. Az esperesi hivatal \$26.38 megértéséig emeli. Ezen összegek totemes részt a megfennálló egyházi adósságra fordította az egyház.

Adakozás. Egyházi tagsági díjak: Popély Miklós \$7, Reho István \$4. Külön adomány Máté György \$1.

KÖSZÖNETNYILVANITÁS Alulírott Nemes Barnabásné, Chicago lakos, ezzel köszönetem nyilvánítom a Bridgeporti Szövetségnek, hogy férjem, néhai

Nemes Barnabás után, ki a 36. osztály tagja volt, haláleseti biztosítás összegét \$1000 pontosan nekem kezembe kifizette. Ajánlom minden honfitársnak, hogy ezen nemes intézményhez tartozzon, amely az özvegyek és árvák istápolója. Chicago, Ill.

KÖSZÖNETNYILVANITÁS Mindazon egytelteknek, barátoknak, ismerősöknek és szomszédoknak, kik feltehetően férjem, ill. ölem édes apám temetésén megjelentek, vagy melyesek gyászunk részvételével enyhíteni törekedtek szíven mondanak hálás köszönetet. Canton, O. A gyászoló család nevében Öv. Balogh Imréné, szül. Fekete Anna, özvegy Fekete Imre, az elhunyt fia.

AMERIKAI MAGYAR SEGÉLYZŐ SZÖVETSÉG 1412 State Street, Bridgeport, Conn. Felhívjuk a Szövetségbe nem tartozó magyar honfitársak és honfitársnők figyelmét a legbiztosabb alapon álló Szövetségünk áldásos működésére. Minden magyar csekély havi díjak ellenében biztosíthatja magát betegség esetére és családját elhalálozása esetére. Alljon be, mig nem késő.

Table with 2 columns: A SZÖVETSÉG FIZET: (1000 dollár haláleseti biztosítás, 500 dollár félégyélyt, 500 dollár családos segély, 500 dollár elmebaji segély, Aggkori teljes végkielégítést, 7 dollár heti betegsegélyt, Gyermekeket után 100 dollár temetési költséget. Beállási díj 2 dollár.) and Gyermek részére 15 cent, Befizetések korszerint, Gyermek havidija 15 cent, Összvagyon több mint 500,000 dollár, Tehermentes tartalék több mint 400,000 dollár, Szövetségi osztályok vannak minden magyar telepén.

LEGUTÓBB ALAKULT OSZTALYOK: 365-ik Greensboro, Pa. 369-ik Cairnbrook, Pa. 366-ik Zelenople, Pa. 370-ik Depew, N. Y. 367-ik Springdale, Pa. 371-ik Vestaburg, Pa. 368-ik Masontown, W. Va. Bárminő szövetségi ügyben készséggel ad felvilágosítást a Titkári Hivatal. MR. JOHN WALKO, Secretary 1412 State Street, Bridgeport, Conn.

AZ AKRONI ÉS VID. REF. EGYHAZ KÖREBŐL.

Sikerült disznótör. AKRON, O. — Nagyszerű estély volt vasárnap, február 11-én este a Lorántffy Zsuzsanna Nőegyletnek.

A disznócska fél nyolc órakor kezdődött. Az egyház lelkesen betöltötte a Nőegylet elnöknőjét, Fejleszt Emánuelné, aki szívesen részt vett a disznótörésben. Ezután következett a pompás vacsora. Vacsora közben Fejleszt József elszavalt. Petőfi Sándor "Disznótörés" című versét, Vacsora végén Petőfi Sándor szünetelt. Szünet után következett a szüneti előadások emlékeztetése. Siszler János piano-harmoniumon játszott dalokat: Petőfi Sándor, felolvasta Németh Mariska, Petőfi versek, szavalták: Gaeszló Elza, Lőrincz Mariska, Elek Józsa, Hedervári Irénke, Molnár Juliska, Krtli Juliska, Piga Helén, Piga Irénke, Nagy Margitka, Elek Gábor. Hegedűsöket játszották: Vajda József és Gaeszló István. A könyv, duett, Gaeszló István hegedű kíséret mellett előadta Gaeszló Elza és Lőrincz Mariska. "Te csak szersz" hegedű kíséret mellett énekeltek Németh Mariska és Fejleszt Gyula. Záró szavalt: Schmedarek Erzsike.

A DETROITI GÖRÖG. KATH. EGYHAZ KÖREBŐL.

Uj tisztikar az 1923. esztendőre. DETROIT, MICH. Február 10-én folyt le az új tisztikar megválasztása.

A közgyűlést a lelkes imával nyitotta meg és szívére kötötte a hitközség tagjainak a nagy és nehéz munkát, mely rájuk az 1923. esztendőben vár. Majd kijelentette, hogy ő nem akar semmi befolyást gyakorolni a választásra, de annyit elvár, hogy oly egyének legyenek az Egyház élén, kik hitbiztonsággal, tettekre készséggel megbízottak, hogy a bizalomra érdemesek.

Majd Esztinka Gábor főgondnok emelkedett szólásra és tisztviselői névben visszaadta megbízókat a hitközségnek. A kandidálás folyamán ismét Esztinka Gábor választották meg titkos szavazottján.

Megjelent! Reményi József több mint 600 oldal terjedelmű kötetes regénye. "JÓ HINNI" A regény ára 2 dollár. A szerző kezévéadásával borított antique papíron készült példány ára: 5 dollár. Rendelésével együtt küldje be a pénzt is erre a címre: Reményi József 700 HURON ROAD, CLEVELAND, O.

ABAUJ-T

A kassai kincse: a Csáky család a megye szállították Bper táj iratát s a téli okmányait beátháza hány csekereken vitték épületből. A színtelen ásványok mti medja me mindazokat, akik Burger Zs. fogoly. A borszapolatlan el Zoltán ügyében állott be, hogy cselekedtet elkövették és így őt Kák tá be. — Bestialis gyötvény közönségben és kiraboltták gazdálkodót. A viszonyokkal szembe me, aki bestidózatával. H centiméter hosszú metszette. A nyegen folyik.

BER

A református nem tartható az írásban. Pesek emelkedett tanügyi regisztrában 347 kellemetlenkedő mány demokraták az állandóan hírségnek megfelelően, hogy az országba református névrendéket. A tanügyi tanügy megbotránk városban a tialmés elget kell meg az apokalyptikus névrendéket, morozsgos kis a megvonja, amelynek. — Kommunizmus

M

Mint láthatja, felhívó és nagyon drága a szög. Azt is tudja, Valentiné, hogy nagyon mérsékelte volna.

